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       Семинар-08 
Совершенная конкуренция 
Рассмотрите фирму со следующей функцией издержек 
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(а) Найдите долгосрочное и краткосрочное предложение фирмы в предположении, что функции издержек в обоих периодах совпадают, но фиксированные издержки являются невозвратными в краткосрочном периоде, но не являются невозвратными в долгосрочном периоде.
(б) Предположим, что каждая фирма в экономике имеет доступ к описанной выше технологии. Обратная функция спроса на продукт в совершенной конкурентной отрасли задается уравнением 
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, где Q -  объем продукции. Найдите долгосрочное равновесие. 
(в) Предположим, что вводится потоварная субсидия со ставкой 4 за каждую единицу продукции. Найдите DWL от субсидии в предположении, что число фирм осталось неизменным и соответствует количеству , найденному в пункте (б), то есть, рассмотрите краткосрочный период. 
(г) Повторите анализ пункта (в) для долгосрочного периода. Сравните DWL в краткосрочном и долгосрочном периоде и объясните полученный результат. 
(д) Теперь предположим, что вместо потоварной субсидии каждая активная фирма (то есть выпускающая продукцию) получает паушальную субсидию в размере L. Используя связанные графики, найдите DWL в краткосрочном и долгосрочном периоде. Объясните различие между этими величинами. 
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